



基德 还能撑多久

本报记者 叶嘉利

基德执掌篮网队并不是普罗霍罗夫的初衷,这位篮网的老板原本希望一位有丰富季后赛经验的主帅来执教,比如说菲尔·杰克逊、波波维奇之辈,但是名帅没有弄来,找来了曾经的篮网队大佬基德。这样惨淡的成绩,再加上输给同城对手尼克斯队30分之多,菜鸟教练基德身上的压力越来越大了。

基德上任之初,球队考虑到他的执教经验很欠缺,所以给他配备了助教劳伦斯·弗兰克,基德在篮网当球员时弗兰克曾经执教过他,不过师徒两人没有合作多久,最近球队取消了弗兰克的首席助教职位,这其中的根源在于基德不满弗兰克的指手画脚。炒了恩师的鱿鱼,并不能说明基德有多高明,因为基德将要独自背负沉重的执教任务,倘若没有起色,那只会输得更难看。

加内特、皮尔斯等球员包括老板普罗霍罗夫还是一直力挺基德,并宣称输球并不是基德一个人的责任,但是这也无法为基德开脱。虽然球队的伤病困扰是重要的输球原因,但是篮网也不至于输得这么惨,就算伤掉三个全明星球员,他们还剩下两个全明星,可是篮网现在的打球方式却像是一盘散沙,球队得分更多靠的是球员的灵光一现,无法形成合力。

即便球队能熬过最近这段困难期,从长远来看还是难以持久,加内特、皮尔斯、特里、基里连科等人状态下滑有目共睹,过完今年他们又老了一岁,真正有竞争力的还是德隆、洛佩兹几个人,乔·约翰逊的表现远不能匹配他到2016年才到期的亿元肥约。如果基德在这个赛季挺了过来,那么接下来的一两年还会是更大的考验。

篮网的战绩一日不能好转,基德的帅位就一日不能安稳,执掌这支金钱垒起来的战舰绝不是什么好差事。12月6日纽约德比中,主场球迷已经叫喊起基德下课了,套用中国足球的常用语,留给基德教练的时间已经不多!



任凭岸边繁花似锦,平静的东河就在纽约城中穿梭昼夜不息,布鲁克林大桥横跨其上,连接着曼哈顿和布鲁克林两区,纽约尼克斯和布鲁克林篮网就坐落在东河的两岸。自从2012年篮网队签入布鲁克林,大苹果城双雄并起,纽约德比的出现让这座篮球圣城更加引人注目。

不幸的是,至少在目前看来,双雄改变联盟格局的愿望没有实现,更不用说夺得总冠军。如今的大苹果城伤兵满营,尼克斯队中安东尼是否走出摇摆不定,篮网队豪掷万金却换来倒数的排名,菜鸟教练基德还炒掉了自己的助教弗兰克,纽约双雄几乎成为联盟的笑柄,而且两队还没有显现出反弹的迹象,大苹果再这样下去,很快就烂透了。



安东尼 梦归何处

本报记者 叶嘉利

进入联盟已经10个年头了,安东尼几乎一无所获,虽然上赛季抢到了生涯首个得分王头衔,也拿到奥运金牌,还有无数次的全明星,但是没有总冠军的衬托,这些荣誉至多是过眼云烟。今年已经是安东尼来到尼克斯的第三年了,球队仍然没有起色,本赛季甚至跌落谷底,苦恼的安东尼已经在准备逃离大苹果城了。

运动员的巅峰期只有短短数年,现在的安东尼正处于他的生涯巅峰,无论是突破还是跳投,他的个人单打技术已经炉火纯青,这也是他立足联盟的杀手锏。但是谁都有老的一天,10年后安东尼仍然没有经过总决赛,不能不说是一种遗憾。和他同年级的新秀兼好友詹姆斯、韦德、波什抱团拿总冠军的时候,安东尼的心里肯定不是滋味。

早在今年夏天,安东尼就表态有离开尼克斯的想法了,眼看着昔日小霸王斯塔德迈尔一步步走向伤病的深渊,其他球员的昙花一现至多是锦上添花,无法帮助尼克斯从泥潭中走出来,角色球员的发挥只能是救急用的,不能当米饭天天吃。尼克斯连续在季后赛折戟,在热火三巨头的压制下没有翻身之日,安东尼想离开其实并不奇怪。

最近有美国记者爆料,安东尼已经从尼克斯“出局”了,尼克斯将在交易截止日之前交易他。如果安东尼真的离开了,这也是双方共同的意愿,因为尼克斯的老板詹姆斯·多兰在九连败期间已经酝酿改变球队了,安东尼并不是非卖品。虽然留住安东尼能够保证尼克斯拥有不错的市场号召力,但是强扭的瓜不甜,球队继续输球的话,留住“甜瓜”又有什么用呢?

NBA纽约双雄无限低迷

“大苹果”快烂透了

本报记者 叶嘉利

篮球圣地的 主权之争

纽约的麦迪逊花园球馆被称为全美篮球的圣地,这里也是纽约尼克斯的主场。尼克斯队历史悠久,1946年的时候NBA联盟还没有成立,尼克斯队就已经是NBA前身BAA联盟的成员。长达67年的历史中从未离开纽约城,尼克斯两夺总冠军,队史中帕特里克·尤因、威利斯·里德等人的威名连同球员的无数荣誉,一起构成了尼克斯的宝贵历史财富。

篮网队也是NBA的老兵,1976年篮网加入ABA联盟,随后和丹佛掘金、印第安纳步行者、圣安东尼奥马刺这三支球队一起加入NBA。1977年队名改为纽约网队,其后在新泽西和纽约之间辗转,最终落户新泽西,却仍然对纽约朝思暮想。2012年俄罗斯老板普罗霍罗夫把球队搬到布鲁克林,一方面是推动他在纽约的商业扩张,另外一方面是因为布鲁克林聚

集着近20万俄罗斯人和俄裔美国人,这也是篮网买进基里连科的原因之一。

从上个赛季开始,纽约双雄的内斗就没有停止,各自都宣称纽约城只有一支球队,包括当初对安东尼的争夺,每次纽约德比都火爆异常。不过尼克斯作为地头蛇,篮网的到来还是没对尼克斯的地位造成冲击,如果没有冠军荣耀的支撑,篮网依旧很难得到纽约人的支持。

最疯狂的砸钱, 最低的回报

众所周知,本赛季尼克斯和篮网为了争夺冠军都是花了血本的,篮网的工资和奢侈税加起来达到了1.8亿美元,尼克斯本赛季的工资仅次于篮网,也达到了将近9000万美元,为此他们也支付了4000多万美元的奢侈税。不过截至北京时间12月6日,篮网队战绩是5胜14负,尼克斯4胜13负,分列东部倒数第三和第二。

从现在的战绩来看,两家土豪都成了冤大头。尼克斯队

小斯复出后状态下滑严重,场均得分不到5分,本赛季彻底沦为板凳,大中锋钱德勒伤重复出还有一阵子,安东尼挑起了全队进攻的重任。内线伤病只是战绩不佳的一个原因,尼克斯本赛季的表现远远不如上赛季,其中很大原因就是单打过多、三分不准,上个赛季尼克斯的场均三分命中率和三分得分占全队得分的比重都是联盟第一,但是本赛季他们的三分命中率下滑到32.2%,位列联盟倒数。安东尼的个人单打占进攻回合数必须有所保证,因为这是尼克斯最依赖的进攻方式。

篮网队可以说是本赛季受伤病影响最严重的球队,皮尔斯、德隆、基里连科、特里、洛佩兹轮番因伤缺阵,篮网五巨头聚在一起的时候少之又少。加上加内特、皮尔斯的状态在篮网队急剧下滑,北京时间12月6日的纽约德比中,加内特因为与巴尼亚尼争吵,遭到主场球迷的狂嘘:“KG烂透了!”很显然球迷已经对篮网丧失了信心。本赛季加内特的场均数据只有6.5分和7.6个篮板,已经成为纯蓝领球员了。

